
  

  :1تمرین عدد

 )    - أو(+أكمل بالعلامة المناسبة  - 1
...( ... )...( ... )

( ) ...( ... )... ...( ...
x y z t u x y z t u
x y z t u x y z t u
    

     
  

 :اختصر العبارات التالیة - 2

 
( ) ( ) ( )

( ) 1
A a b c a c b c a
B a b a c a b c
        

        
  

3 - x وy  نعتبر العبارتین .ھما عددان صحیحان نسبیانE وF التالیتین: 
( 3) 10

6 ( 2) ( 3 )
E x y
F y x
   
     

  

 . FوE اختصر كلا من   - أ
Eأحسب   - ب F  ماذا تستنتج. 
10xإذا علمت أن  Fأحسب قیمة   - ت y   ثم استنتج قیمةE  . 

  :2تمرین عدد

 :في كل حالة من الحالات التالیة yو xقارن العددین  - 1
7x  - أ y             9 -بx y             5 -ج 7x y    

2 - a  وb  وc  وd  8: ھي أعداد صحیحة نسبیة حیثa c   7وa d    و
5b c    

  . dو cو bو a: رتب تنازلیا الأعداد 

  : 3تمرین عدد

7aثم قارنھما علما أن  Bو  Aأحسب العبارتین  - 1 b    
   ( 47) 47
( 3) ( 15) ( 25)

A a b
B a b
    

     
  

F   :2و Eلتكن العبارتین  - 2 ( 1)E a    5و ( 2)F b         قارنE وF  أن علما
5 7a b    

  :4تمرین عدد

I.  لتكن المجموعة 13;9; 7;0;25; 2M      

  Mرتب تصاعدیا عناصر المجموعة  - 1
 :أوجد عناصر المجموعات التالیة - 2







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; ; 1

; ; 10 10

A x x M x

B x x M x

C x x M x

  

  

  
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II.    لتكن المجموعة0; 3; 5; 9;12A      

  : المجموعات الجزئیة التالیة  Aحدد في 
 التي عناصرھا أصغر من الصفر أو مساویة لھ Eجموعة الم - 1
 . 5-التي  عناصرھا أكبر من  Fالمجموعة  - 2
Eالمجموعتان  - 3 F  وE F . 

III.  قارن بینX وY  حیث (في كل حالة من الحالات التالیةa¢  وb¢( 
1 - 13 ( 6)X a    5وY a   
2 - aوb  10یحققانa b          :15 ( )X a b     12)و )Y a b   . 
3 - 3a b       :15X a   8وY b  . 

IV. a  وb  5: عددان صحیحان نسبیان حیثa b   . 
 .معللا جوابك  bو aقارن  - 1
17):   حیث Yو  Xقارن  - 2 )X a b    و( 15 )Y a b    . 

  : 5تمرین عدد

 :ھو عدد صحیح نسبي قارن بین  xباعتبار أن  - 1
7x  - أ   11وx   

4x  - ب  12و x  . 
2 - a  وb    3عددان صحیحان نسبیان محققان للمساواةa b      . قارن بینX وY 

 :في كل من الحالات التالیة
31  - أ ( 20)Y Xو b a     

13)  - ب ) 10 ( )Y a bوX a b        

  :6تمرین عدد

I.  أوجد العدد الصحیح انسبيx   في كل من الحالات التالیة : 
19  - أ ( 35)x             43 -ب 15x           ج- ( 15) ( 27) 3x       

18 -د (7 ) 12x       
II. x  وy  ھما عددان صحیحان نسبیان. 

 : اختصر العبارات التالیة - 1

   
15 (13 6) (13 )

( 19) ( ) 37
A x y x
B x y x x y
       

        
   

10y: إذا علمت أن  Aأحسب  - 2    
3Bإذا علمت أن  xأوجد  - 3   



11x: إذا علمت ان  Bو  Aقارن بین  - 4 y   
xأوجد  - 5 y  إذا علمت أنA  وB  متساویان 
xأوجد  - 6 y  إذا علمت أنA  وB  متقابلان. 

  :7تمرین عدد 

a وb  وc  2: أعداد صحیحة نسبیة حیثa p  2وb   3وc f    رتب الأعداد a وb  و
c .  

  

  

  : 8تمرین عدد 

( , , )O I J  المستوي و معینا متعامدا فيOI OJ .  

(3;2)عین النقاط  - 1 ( 2;3) (3; 5) ( 3;5)A Bو Eو Fو   . 
)متناظرتان بالنسبة إلى  BوAبین أن  - 2 )OJ . 
)بالنسبة إلى  Bمناظرة  Cابن النقطة ) أ - 3 )OI   و حدد إحداثیاتC . 

): استنتج أن ) ب ) ( )OI BC   
منتصف  Oبین أن ) ج AC   

   4-     الدائرة التي مركزھاE  صم 2و شعاعھا  

 .  Oبالنسبة إلى النقطة  مناظرة  'ابن   ) أ
 معللا جوابك  'حدد مركز و شعاع   ) ب

EAC: بین أن   ) ت FCA
 

 . 

  :  9تمرین عدد 

)نعتبر معینا متعامدا  ; ; )O I J  وOI OJ  و( 2; 3) (4;2)C Aو  .  

 بالنسبة إلى محور الفواصل ثم حدد احداثیاتھا  Aمناظرة  Bعین  )1
و حدد أحداثیاتھا معللا  Dعین .  ABCDة لمتوازي الأضلاع الرأس الرابع Dلتكن  )2

 .جوابك 
)على  Dالمسقط العمودي للنقطة  Eلتكن  )3 )AB  و النقطةF  المسقط العمودي للنقطةB 

)على  )DC . 
  .ھو مستطیل  EBFDبین أن الرباعي 


